
Hyvinkään Seudun Urheilijat ry   PÖYTÄKIRJA 4/2020 1(3) 
 
Kankurinkatu 4 - 6  
05800 HYVINKÄÄ 
sihteeri@hsu.fi  8.4.2020      

 

JOHTOKUNNAN KOKOUS  
 
Aika  8.4.2020 klo 19:00 
 
Paikka  Etäkokous  
 
Läsnä  Johannes Tarkiainen  puheenjohtaja 

Mervi Martikainen   
Petteri Rovasalo   
Laura Rinne 
Kirsi Kuisma      

  Lauri Kantoniemi  sihteeri 
 

1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19:02.  

2. Järjestäytyminen 

 
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Johannes Tarkiainen ja sihteeriksi Lauri Kantoniemi.  

3. Esityslistan hyväksyminen 

 
Esityslista hyväksyttiin. Sovittiin, että koronatilanteen vuoksi keskusteluosuus käydään 
etänä ja päätetyt asiat vahvistetaan allekirjoituksin.  

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 
Todettiin, että edellinen pöytäkirja on allekirjoitettu jo aiemmin.  

5. Tilinpäätös 2019  

 
Käytiin läpi puheenjohtajan johdolla tilitoimistolta tulleet korjatut tilinpäätösluvut. 
Johtokunta hyväksyi tilinpäätösluvut ja tilinpäätös etenee odottamaan tilintarkastajien 
lausuntoa. Johtokunta tekee vielä puheenjohtajan johdolla vuosikertomuksen 
kevätkokoukseen.  

6. Ajankohtaista 

 
 Johtokunta päätti ottaa käyttöön IP toiminalle Terveystalon tuottaman perustasoisen 

työterveyshuollon. 
 

 Johtokunta keskusteli urheilukoordinaattorin työn priorisoinnista, työn ohjauksesta ja 
vuosikellon käyttöön ottamisesta. 
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 Keskusteltiin korona tilanteen vaikutuksesta seuran toimintaan ja taloustilanteeseen. 
Epidemia aiheuttaa, että seuran kiinteitä kustannuksia täytyy pystyä minimoimaan. 
Urheilukoordinaattoria ohjeistetaan tekemään kesän toimintasuunnitelmaa 
mahdollisimman pitkälle. Lisäksi koordinaattorille annetaan tehtäväksi loppuunsaattaa 
seuran toimintakäsikirja. Mikäli toimintaa ei pystytä aloittamaan toukokuussa, johtokunta 
voi pyytää urheilukoordinaattoria pitämää kertyneitä lomapäiviään sekä purkamaan 
mahdollisia saldo tai kertymätuntejaan. Johtokunta näkee kuitenkin mahdollisena myös 
määräaikaisen lomautuksen käyttöönottamisen. Epidemian etenemistä seurataan ja siten 
YT menettely voidaan aloittaa tarvittaessa nopealla aikataululla. 

 
 klo 20.37 kokoukseen liittyi myös Mirka Tuisku. Mirka esitteli kesän alustavat 

harjoitusryhmä suunnitelmat. 9-11 vuotiaiden ryhmiin on toivottu kilparyhmää ja 12-15 
vuotiaiden ryhmät voidaan myös jakaa kilparyhmään ja SM ryhmään. Erityisryhmä on 
toiveissa aloittaa kesän aikana. Kesätauko otetaan todennäköisesti ryhmiltä pois. Eri 
harjoitusryhmien välillä otetaan myös käyttöön harjoitusyhteistyö, näin voidaan hyödyntää 
tietyissä lajeissa valmennusosaamista ikärajoista välittämättä. Ryhmiin ilmoittautumisia ei 
vielä ole avattu, mutta ilmoittautumisiin voidaan ottaa käyttöön erilaisia hintaportaita tai 2 
viikon slotteja epidemiasta johtuen. Mirka lisää ilmoittautumisiin myös vanhempien 
toimitsija velvoitteet. Mirka jatkaa etätreeniohjeiden jakamista ryhmille ja johtokunta 
kehottaa jatkamaan rohkeasti kokeiluja erilaisiin treeneihin ja kisailuihin poikkeusoloissa.  

 
 Seuran käytössä olevan sähköposti ohjelman toimivuus aiheuttaa huolta johtokunnassa. 

Petteri lupasi selvittää seuralle selkeämpää ja luotettavampaa sähköpostin ja nettisivujen 
toimittajaa. 

 

7. Seuraava kokous 

    
Seuraavaa johtokunnan kokousta ei päätetty, mutta johtokunta seuraa korona viruksen 
etenemistä, ja kokoontuu tarvittaessa jo huhtikuussa.  

8. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 21:28. 

 
 
VAKUUDEKSI 
 
Hyvinkää   8.4.2020 

 
 
 
 
 Johannes Tarkiainen   Lauri Kantoniemi 
 puheenjohtaja    sihteeri 
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 Jorma Peltonen   Petteri Rovasalo 
 jäsen     jäsen 
 
 
 
 
 Kirsi Kuisma    Marko Kaksonen 
 jäsen     jäsen 
 
 
 
 _______________________  _______________________ 
 
 Laura Rinne    Mervi Martikainen    
 jäsen     varapuheenjohtaja 


